
 

Обиљежена 28.годишњица одбране града

30.05.2020 - 13:00

Полагањем вијенаца и прислуживањем свијећа на споменик " За
крст часни" данас је обиљежена 28 годишњица и сјећање на 30.мај
1992. године када је у нападу муслиманских паравојних формација
погинуло 15 бораца из редова војске и полиције, а 26 рањено.

  

Учесник одбране града Маријан Јешић, рањен у тој одбрани истакао је да са још четворицом
бораца био и заробљен и везан спроведен до машинске школе.Он је рекао да посебно акцентира
заробљавање јер је то једна велика и страшна ствар у рату.
 "А све то као да се јутрос десило, тако се осјећам овог јутра када обиљежавамо дан одбране града
који су смо успјели да одбранимо и да створимо Републику Српску да људи живе нормално и то
свих нација и религија што ми је веома драго", рекао је Јешић
 Предсједница Организације породица заробљених и погинулих бораца и несталих цивила града
Приједора Здравка Карлица рекла је да и послије 28 година још нико није процесурин због свега
овога што се тога дана догодило.



 " Велико зло су нанијеле паравојне формације тога јутра када су људи пошли на посао и убијани на
улици, али наше јединице су успјеле да им су супротставе и да спасу овај град и становништво",
казала је Карлица.
 Она је додала да жели да се ово више никад никоме не догоди и не понови.
 "Ми данас овдје живимо заједно са Бошњацима и Хрватима и питам се зашто је то уопште морало
да буде јер је резиме ових догађаја да данас сви патимо, највише ми који смо изгубили своје
најмилије", истакла је Карлица чији је супруг подлегао повредама од рањавања приликом овог
напада на Приједор.
 Предсједник Борачке организације града Зоран Предојевић је истакао да је веома значајно да се
овај датум и сјећање на овај догађај из 1992.године и данас обиљежава и да се град сјећа својих 15
погинулих бранилаца од укупно 575 погинулих Приједорчана у одбрамбено-отаџбинском рату.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је изјавио да је мај препун обиљежавања догађаја из
1992.године.
 " То је било вријеме које не треба никад да се понови и да сви извучемо закључке из тих несретних
догађаја и да не чинимо ништа што би могло поновити такве сукобе. Данас ми обиљежавамо
страдање бранилаца Приједора и овдје се окупљамо већ 28 година увијек са поруком мира да се ово
никада и нигдје не догоди и да ово буду посљедњи несретни догађаји који су се десили на овим
просторима", рекао је Ђаковић.
 Међу делегацијама које су положиле вијенце биле су делегације бранилаца града, Министарства
рада и борачко-инвалидске заштите, Града Приједора, Организације породица заробљених и
погинулих бораца и несталих цивила и Борачке организације града Приједора, СУБНОР-а,
припадника Полицијске управе Приједор, 3.Пјешадијског Република Српска пука те више градских
одбора политичких странака.
 Помену за све погинуле у одбрани града претходио је парастос у Цркви Свете Тројице и полагање
вијенаца на спомен плочу у згради Полицијске управе Приједор погинулим припадницима
полиције.
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